

В ГОСТИ К КИЕВСКИМ

ДРУЗЬЯМ

Театры Московской области и Государственный Московский областной хор в прошлом году побывали на гастролях во многих городах Белоруссии, Украины, Прибалтийских республик и РСФСР. Зрители Ленинграда, Минска, Вильнюса, Харькова, Севастополя аплодировали мастерству артистов Подмоскovie.

В новом году первым на гастроли в Киев выехал коллектив Московского областного театра драмы. В Киевском окружном Доме офицеров и Дворце культуры «Октябрьский» театр покажет зрителям свои лучшие спектакли. Среди них «Черный алмаз», «Мэр района Санита», «Последняя жертва» и другие. В феврале на гастроли по городам Российской Федерации с новой концертной программой выедет Государственный Московский областной хор под руководством народного артиста РСФСР В. Соколова.

ЛЕНИНСКОЕ ЗНАМЯ

1 ФЕВ 1956

1 ФЕВ